

City of Madison

Legislation Details

File #:	25961	Version:	1	Name:	Freakfest-exclusive, October 27, 2012	
Туре:	Resolution			Status:	Passed	
File created:	4/10/2012			In control:	STREET USE STAFF COMMISSION	
On agenda:	5/15/2012			Final action:	5/15/2012	
Enactment date:	5/18/2012			Enactment #:	RES-12-00403	
Title:	Authorizing Frank Productions, Inc., as organizing group for FREAKFEST 2012, EXCLUSIVE RIGHTS to select vendors, salespersons, vending sites and performers for the duration of this special event, 6:00pm October 27 to 3:00a.m. October 28, 2012, within the perimeter of the area, defined in the Street Use Permit for the event.					
Sponsors:	Michael E. Verveer, Scott J. Resnick					
Indexes:						

```
Code sections:
```

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/15/2012	1	COMMON COUNCIL	Adopt	Pass
5/2/2012	1	STREET USE STAFF COMMISSION	RECOMMEND TO COUNCIL TO ADOPT - REPORT OF OFFICER	Pass
4/25/2012	1	VENDING OVERSIGHT COMMITTEE		
4/19/2012	1	DOWNTOWN COORDINATING COMMITTEE		
4/17/2012	1	STREET USE STAFF COMMISSION	Refer	
4/17/2012	1	STREET USE STAFF COMMISSION	Refer	
4/17/2012	1	COMMON COUNCIL	Referred	
4/10/2012	1	STREET USE STAFF COMMISSION	Referred for Introduction	